



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.09.2015 № 409

Про тимчасові зміни в забезпеченні харчуванням дітей, які відвідують відділення соціально-медичної реабілітації дітей з органічним ураженням центральної нервової системи та розумово-відсталих дітей (денне перебування) Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва

Відповідно до додатку 1 до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 квітня 2015 року № 298 “Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04 травня 2012 року № 711 “Про виконання робіт з розробки проектно - кошторисної документації та будівельно - монтажних робіт з термосанації будівель бюджетної сфери” дитячий навчальний заклад № 424 по бульв. Дружби народів, 32 - б включений до Переліку об'єктів з розробки проектно - кошторисної документації та будівельно - монтажних робіт з термосанації будівель бюджетної сфери.

У зв'язку із тимчасовим закриттям дитячого навчального закладу № 424 для проведення будівельно-монтажних робіт будівлі, харчування дітей, які відвідують відділення соціально-медичної реабілітації дітей з органічним ураженням центральної нервової системи та розумово-відсталих дітей (денне перебування) Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва, тимчасово припинено.

З метою забезпечення харчуванням дітей - інвалідів, які відвідують відділення соціально-медичної реабілітації дітей з органічним ураженням центральної нервової системи та розумово-відсталих дітей (денне перебування)

Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва:

1. Тимчасово, на період проведення будівельно - монтажних робіт будівлі дитячого навчального закладу № 424 по бульв. Дружби народів, 32-б:

Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва організувати триразове харчування (сніданок, обід, підвечірок) дітей-інвалідів, які відвідують відділення соціально-медичної реабілітації дітей з органічним ураженням центральної нервової системи та розумово-відсталих дітей (денне перебування), через дитячий навчальний заклад № 152 по вул. Кіквідзе, 3-а;

Управлінню освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити у встановленому порядку надання триразового харчування (сніданок, обід, підвечірок) дітям-інвалідам, які відвідують відділення соціально-медичної реабілітації дітей з органічним ураженням центральної нервової системи та розумово-відсталих дітей (денне перебування), через дитячий навчальний заклад № 152 по вул. Кіквідзе, 3-а відповідно до натуральних норм харчування на день виходячи з вартості харчування, затвердженої розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 10 квітня 2015 року № 173 "Про розмір батьківської плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах Печерського району міста Києва", зареєстрованого Печерським районним управлінням юстиції у м. Києві 20 квітня 2015 року за № 2/271.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Невмержицького А.В.

Голова



С.Мартинчук